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2024年度 就職先企業等に対するアンケート集計結果 

 

 

調査概要 

I. 対象：業界研究合同企業セミナー実施案内配布 香川県内企業 

II. 調査期間：２０２４年５月１４日〜１０月４日 

III.調査方法：メールでの依頼、グーグルフォームアンケート機能の利用 

IV.調査回収状況：業界セミナー参加企業２６社中 １１社回答（回収率 42.3％） 

 

 

回答法人名（順不同） 

高松商運株式会社、社会福祉法人正友会、丸善織物株式会社、社会福祉法人敬世会、社会福祉法人はつき会 

フソウホールディングス株式会社、高知県農業協同組合、香川県農業協同組合、社会福祉法人恵愛福祉事業

団、三和工業株式会社、善通寺市 

 

 

 

 



AIや ICTによる自動化のトレンドは、人口減少時代において、重要な要素の一つとなっており、新型コロナウイルスの影

響で、さらにこのトレンドが加速していくという予測もあります。このような時代においては、AI にはできないこと、「意

味を理解すること=読解力」が人間の強みになると言われており、本学においては、この読解力を測る外部テスト RST

（リーディングスキルテスト）を導入しています。御事業所の採用プロセスにおいて、応募者がこのテスト結果を提出する

ことは、有益でしょうか？ 

 

 

 



 

 

 

 

四国学院大学 卒業生の印象について   貴社で働く四国学院大学出身者に対して、どう感じていますか。 
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リスキリング・リカレント教育を活用し、社員にどんな事を学ばせたいですか。 

・IT に関する知識 

・「マネジメント能力が向上するような研修やセミナー」 介護業界と他業界の両方から学ぶ。 

・実社会と大学で学べることの紐付けと新しい発想を育んでほしいです。 

・コミュニケーション力 

 

 

その他 本学に対するご意見・ご要望等ありましたらご自由にお書きください。 

・介護の仕事はコミュニケーション能力が求められるので、相手を知る、自分を知ってもらうことができる人材の育

成をお願いしたいです。自法人には貴校の卒業生も多く、とても頼りにしている大学なので、これからも様々な機会

に貴校に足を運ぶこともあると思います。 

・学生には会社名や福利厚生だけでなく、どんな業界があって、どんな業務があるのか知る機会を持っていただき、地

元企業との接点を増やしてほしいです。 

・地元企業を知る機会をより多く設けて頂けると有難いです。 


